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АКЦИЯ

ИПОТЕКА 11,95% - 

ИПОТЕКА С ГОСПОДДЕРЖКОЙ
Процентная ставка:

 11,95% годовых, в рублях, на весь срок кредитования
Акция «Ипотека 11,95%» распространяется на заемщиков — физических лиц, наемных работников, индивидуальных предпринимателей и владельцев бизнеса, желающих оформить ипотечный кредит для приобретения квартиры у аккредитованных Банком застройщиков по договору участия в долевом строительстве (договору уступки прав требования по указанному договору) на первичном рынке в рамках Федерального закона №214-ФЗ или по договору купли-продажи.
Общие условия акции:

· Минимальный первоначальный взнос: не менее 20% от стоимости приобретаемой квартиры
· Срок кредитования: от 1 года до 25 лет
· Сумма кредита в Москве и Московской области: от 500 000 до 8 000 000руб.
· Сумма кредита в региональных филиалах Банка: от 250 000 до 3 000 000руб.

Сроки проведения Акции: с 23.03.2015г. по 30.06.2015г. (включительно)
Прочие условия акции:
· Не применяются надбавки к процентной ставке согласно условиям кредитного продукта, опция «Выбери ставку», преференция по снижению процентной ставки, не учитывается материнский (семейный) капитал при расчете процентной ставки.

· По желанию заемщика осуществляется страхование рисков смерти и утраты трудоспособности заемщиков/созаемщиков (по тарифам страховых компаний). В случае выбора заемщиком программы кредитования без личного страхования, а также в случае выбора заемщиком программы кредитования с личным страхованием и ненадлежащего исполнения заемщиком обязательств по страхованию рисков смерти и утраты трудоспособности, процентная ставка увеличивается на 5%.

· Требования к заемщикам/созаемщикам-физическим лицам соответствует требованиям по действующим ипотечным программам Банка, за исключением следующих особенностей:

1. Если возраст заемщика на момент предоставления кредита от 18 до 21 года, то обязательным является привлечение созаемщика. Созаемщиками являются заемщик и супруг(-а), родители, дети заемщика/супруг(-а) заемщика, но не более 3 человек. В качестве 4-го созаемщика может быть привлечен(-а) супруг(-а) одного из созаемщиков. Супруг(-а) заемщика в обязательном порядке привлекается в качестве созаемщика (при отсутствии брачного контракта, определяющего особый порядок раздела имущества).

2. Стаж на последнем месте работы заемщика/созаемщика: не менее 6 месяцев.

· Основное обеспечение, требования по страхованию и прочие условия предоставления кредита определяются согласно действующим ипотечным программам Банка.

· Дополнительные расходы заемщика могут быть связаны со страхованием рисков, предусмотренных ипотечными программами, с оценкой жилья, передаваемого в залог, а также при государственной регистрации права собственности на жилье, ипотеки (залога) приобретаемого жилья.
Подробную информацию Вы можете получить в ипотечном отделе ПАО АКБ «Металлинвестбанк» в г. Воронеж по тел.: +7 (473) 253-19-76.
Ваши персональные менеджеры: 

Елена: 8 (952) 558-07-69;

Мария: 8 (919) 231-42-53
Сайт банка: www.metallinvestbank.ru
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